
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

OAKHAM 
 
Oukam (Oakham) je tradicionalan engleski gradić pun 
aktivnosti i nasleđa, što ga čini jedinstvenim za obilaske i 
odmor tokom boravka u Velikoj Britaniji. Nalazi se oko 90 km 
severno od Kembridža (186km od Londona), nadomak 
jednog od najvećih veštačkih jezera u Evropi i prirodnog 
rezervata Rutland Water Natural Reseve.  
 
Jedna od najvažnijih znamenitosti grada jeste Oakham 
School, srednja škola u kojoj se organizuje fudbalski 
program, a koja datira još iz 16. veka. Tu je i muzej Rutland 
Country, dvorak Oakham koji predstavlja najlepši primer 
normanske arhitekture u Britaniji, male nezavisne i zanatske 
radnje u ulici High Street i još mnogo toga.  

Vreme posle nastave - Pošto je u pitanju intenzivni program 
engleskog jezika i fudbalskih treninga, veče i vikend 
predviđeni su za opuštanje i razonodu. Večernje aktivnosti 
mogu biti gledanje filmova, društvene igre, različite radionice 
(izrada grafita, umetnost), veče talenta, maskembal, 
internaciolano veče i još mnogo toga. Subota je predviđena 
za celodnevnu eksurziju, dok je nedelja dan za odmor ili 
opcionu ekskurziju uz doplatu.  
 
EMIRATES STADION LONDON – program obuhvata 
jedinstvenu priliku da polaznici posete ovaj jedinstveni 
stadion, dom kluba Arsenal. Ostatak vremena predviđeno je 
za obilazak znamenitosti Londona.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stafford House Study Holidays 

Michael Owen's  
Red Stars Football School 

Uzrast polaznika 10 - 17 godina 
 
Ovaj jedinstveni program i školu fudbala kreirala je fudbalska 
legenda Michael Owen i to eksluzivno za Stafford House 
Study Holidays koji već decenijama uspešno organizuje 
programe za decu i odrasle širom sveta, a kampom rukovodi 
nekadašnji igrač Liverpula Mark Wright, zajedno sa timom 
kvalifikovanih i iskusnih trenera. 
 
Program je idealan izbor za devojčice i dečake koji sebe vide 
kao buduće fudbalere i predstavlja kombinaciju učenja 
engleskog jezika sa fudbalskim treninzima. Organizuje se u 
kampusu internatske škole Oakham School koju karakteriše 
jaka akademska i sportska reputacija. Kroz treninge polaznici 
imaju mogućnost da poboljšaju svoje fudbalske veštine, uz 
stručno mentorstvo od strane kvalifikovanih Red Star 
trenera. Treninzi se odvijaju prepodne i usmereni su na 
veštine kao što su kontrola lopte, prolazak i kretanje po 
terenu, okretnost, pozicioniranje, taktike i formacije, kao i 
razumevanje umetnosti odbrane i napada.  
 
SPECIJALNA POSETA FUDBALSKE LEGENDE - Jednom u toku 
trajanja programa polaznici će imati specijalnu posetu 
fudbalske legende, kao i priliku da treniraju sa njim, 
razgovaraju, poslušaju savete, fotografišu se i uzmu 
autogram. Iako ne može da se garantuje određeni igrač, 
zasigurno će biti neko ko je ranije igrao kao prvotimac nekog 
od top 6 fudbalskih klubova iz Engleske - Robbie Fowler, 
Steve McManaman, Paul Scholes, Paul Merson, Robbie 
Savage, John Arne Riise, Dennis Wise, Joe Cole, Didi Hamaan, 
Owen Hargreaves, John Barnes, Darren Bent ili drugi.  
 
Nakon treniga, pohađa se nastava engleskog jezika koja  
podrazumeva časove kroz koje se usavršava fudbalska 
terminologija upotebom specijalizovanog fudbalskog 
udžbenika. Časovi su posebno kreirani da podučavaju 
komunikaciju sa igračima, trenerima, novinarima i agentima, 
a nastava pokriva i rečnik na samom terenu tokom utakmice 
ili treninga. Sportski program obuhvata 15 sati treninga i 
seminara, a jezički deo obuhvata dodatnih 15 sati engleskog 
jezika nedeljno.  
 



 

 
SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u kampusu Oukam škole, u malim internatskim kućama. Većina soba su jednokrevetne, 
dvokrevetne, ali ima i nekoliko višekrevetnih soba. Kupatila u rezidencijama su zajednička i deli ih više polaznika. Većina 
internatskih kuća imaju dnevnu sobu sa televizijom, kao i vešeraj i besplatan WiFi. U kampusu postoje različiti sportski objekti 
uključujući zatvoreni bazen, sportska hala, teniski teren i sportski tereni. Cenom programa obuhvaćen je pun pansion, a obroci se 
služe u restoranu u kampusu.  

 
Program Uzrast Broj sati nedeljno Trajanje kursa Period organizacije 

Michael Owen's Red 
Stars Football School 

10-17 
15h fudbalskih treninga  

15h engleskog jezika nedeljno 
1 ili 2 nedelje 07.07 – 18.08.2024. 

 

Cenovnik 1 nedelja 2 nedelje 

Registracija 60 £ 

Red Stars Football School 1.795 £ 3.590 £ 

Dodatno opciono 
UM Unaccompanied Minor pratnja 150 £ po pravcu (obavezno ako je plaćena pratnja stjuardese) 
Zdravstveno osiguranje 9 £ nedeljno 

 
Cena programa uključuje: 

• nastavu engleskog jezika + fudbalske treninge,  

• nastavni materijal i sertifkat po završetku kursa,  

• rezidencijalni smeštaj sa punim pansionom,  

• aktivnosti i ekskurzije po rasporedu, celodnevni izlet subotom 

• paket opreme Red Stars – majica, šorts i fudbalske čarape,  

• transfer od/do aerodroma u Londonu.  
 
Cena ne uključuje: opcione ekskurzije nedeljom, britansku vizu, avio kartu, bankarske troškove, lične troškove polaznika 
(džeparac) i ostale nepomenute troškove.  
 
Napomena : U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični katalog škole za 2024. godinu. 
 


